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IMopaxahe va wov nopadwoete Tig Aboelg cag tnyv Iéuntyn 28 PeBpouvaplovu.

(1) (1 povada) AeiZte bt eav pio o-GAyeBpa €yel dnetpa ototyeio ToTe €yel unepopLluiotua
oTouyeto.

(2) (1 povdda) Adote mopdderypa ouvérou £ xot oxoyéveloc utoouvokey € wote u(E) #
o (&), émou (&) M wxpdtepn povétovn xhdon mou mepiéyet To abvoho & xar 0 (&) 1 wxpedTeEN
o-dhyePpo mou mepiéyet 1o alvoho E. (Trddeln: Eivar mohd anhé.)

(3) (1 povéda) 'Eotww Q2 = QN [0,1] xou A 1 dhyefoa mou napdyetar and cOvVorad TG Hop@hC
(a,0)NQ, [a,b)NQ, (a,b]NQ, [a,b]NQ, 6mou 0 < a < b < 1. TNa A Sidotnua TS TEONYOUUEVTC
uop@ric optloupe P(A) = b — a xou enexteivouye 10 P oe mencpoopéva mpooletind uétpo
mdavétnrog P A — [0, 1]. Aci€te 61 10 P Sev eivon aprdufotua tpocdetind otny dhyeBpo A.

(4) (1 povéda) Aeigte bti undpyouy yétpa mbavomtac Py, Py oe yodpo (2, F) tétow bote 10
olvoro {A € F: Pi(A) =Py(A)} va uny ebvon dhyefpa.

(5) (2 wovddeg) 'Eotw P éva nenepaouéva npocletxd uétpo moavotnros otny diyefpa A. Eav
Ay, Ay, o€ AZévaxan o Ai € A deige 6u P(U;2, Ai) > D o0 P(A;). Bpeite napdderypa

OTOU 1) AVICOTNTA Elvar YVAGLAL.

(6) (2 povddec) 'Eotw P yétpo mbavotnrog oe yweo (2, 0(A)) énou A dhyefpa utocuvorwy
Tou €. Aci€te 61 yro xdlde A € o(A) xou € > 0 undpyet B € A dote P(A A B) <e.

(7) (2 povddec) Opilouye we D v owxoyéver utocuvolwy tou N yla T onofo UTdpyel To
beto
EN|1 N
d(E) = tim LN

N—o00
(i) Aci€te 61t 1o d(E) dev undpyet mdvtoL.
(ii) Aci€te 61t 1y D dev eivon dhyefpa.

(iii) Acf€te ot 1 ouvoloouvdptnon d: D — [0,1] eivar nenepacpéva npocdetind ahhd Oyt
o-tpocietnd Yetpo mavotnTag 6to cuvoro D.



